%, B

E Hasonlitsatok ossze! &
37,3 a 37,300

10

i5. rés,z

OSSZEFOCGLALD

GYARORLATOI

Irjatok le szavakkal, hogyan olvassuk a kévetkez6 szamokat!
2,03 104,007 34,002 6

Irjatok le az iires helyekre a hianyzé szamjegyeket és
a tizedesvesszoket ugy, hogy az egyenléség érvényes legyen!
a)3,2=3,2......

Irjatok le, melyik tizedestort van kifejezve az aléabbi 6sszegben!
a)3-100+7-1+2-0,1+9-0,01;
b)8-1000+6-10+3-1+2-0,1+1-0,01+4-0,001.

Irjatok le az alabbi szamokat az elézé feladathoz hasonléan, 6sszeg formajaban!
12,036 701,509 3 006,041 02

12,57 a 21,57 43,578 a 43,57

Irjatok be a hidnyzé <, >, = jelek valamelyikét!

0,032 ..... 0,032 00 99,9999 ..... 99,999 89

3,104 ..... 13,04 405 000,230 01 ..... 405 000,230 10

Rendezzétek a szamokat novekvé sorrendbe!
1,32 0,021 0,219 0,29 0,713 0,32

Helyettesitsétek a napocskat a megfelel6 szamjeggyel agy, hogy érvényes
legyen az egyenlétlenség! Keressétek meg az 6sszes megoldast!
a) 1,84 < 1,319 b) 6,3452 < 6,418 c) 5, 337 < 5,299

Az iires téglalapokba irjatok a megfelel6é szamokat ugy, hogy igaz legyen az allitas!

a)275=  Jtized;b)[ | =143 szézad.

Masoljatok at az alabbi tablazatot a fuzetbe, majd toltsétek ki azt az elso sor
mint4ja alapjan!

10-0,2 = 10 - 2 tized = 20 tized = 2,0
10-0,3 = 10-3 .o, = ... tized =

10-0,6 = | tized= | =

10-2,4= | s = | e =

10 - 0,03 = 10-3 .o, = e =

10 - 0,012 = 10 - i = R =




Osszefoglalé gyakorlatok

Szamoljatok ki soronként!
2,3 - 100 3,401 : 100 701,003 - 1 000 0,23 - 10
6,4 - 100 7,2 :100 0,003 4 - 100 0,003 4 : 100

Rajzoljatok megfelel6 szamegyenest, majd abrazoljatok rajta az
alabbi szamokat!

a) 12,34 12,72 12,88

b) 94,7 96,1 100,3

c¢) 0,316 0,318 0,321 0,325 0,326

Irjatok a megfelelé szamokat a kijelslt vonalakhoz!
3,172 3,176

Kerekitsetek szazadokra!
a) 0,003 = b) 0,238 = c) 12,895 = d) 98,997 =

Gyakoroljatok az irasbeli szamolast! Ellenoérizzétek az eredményeket szamolégéppel!
a) 23,801 + 107,299 b) 0,320 9 — 0,083 c) 3,7-2,04 d) 3,906 : 0,18
e) 203,081 + 19 f) 304,21 - 23,0719  g) 23,710,204 h) 1 152,766 9 : 2,3

Hatérozzétqk meg, melyik szamokat takarjak a tintafoltok! -

2) 23,01+ P =4815  b) 63,019 —‘ =20008 o 121. P -0,01331
Emlékeztek még a zargjeles feladatokra?

a) 43,2 — (18,5 + 9,74) b) 158,4 — (54,028 — 19,7 + 25,054)

Hatarozzatok meg, melyik szamok rejtéznek a kartyak alatt!

0,16 ~= 0,004 0,16 : = 0,004
@: 0,004 = 0,16 0,16 - = 0,25

a) Irjatok le olyan szdmot, amely 2-vel szorozva kisebb 2-nél!
b) Irjatok le olyan szdmot, amellyel osztva a 2-t, az eredmény nagyobb 2-nél!
¢) Irjatok le olyan szdmot, amely 2-vel osztva nagyobb 2-nél!
d) Irjatok le olyan szdmot, amely 2-vel szorozva nagyobb 2-nél!
e) Irjatok le olyan szamot, amely 2-vel osztva kisebb 2-nél!

Egészitsétek ki az alabbi mondatokat!
a) Szorozni 0,1-del annyit jelent, mint osztani .............cccvunnee. .
b) Osztani 0,001 -del annyit jelent, mint szorozni ....................... .
c¢) Szorozni 2,5-del annyit jelent, mint osztani.............cccueuen. .
d) Osztani 2,5-del annyit jelent, mint szorozni ..............ceueuneee. .

A 2,8 kg alma ara 4,06 €. Mennyit fizetiink
a) 1 kg, b) 1,8 kg almaért?
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A bal oldali képen Marci bevasarlasnal kapott szamlaja lathato. Egészitsétek ki
a hianyzo adatokat Lenke szamlajan, ha 6 is ebben a boltban vasarol!

Hasznalhattok szamolégépet.

KY
TRAVINY MALAC -
PD(\)C' 00530674/602 DKP: 6020000(5)5006
oTV. HODINY: PO-NE: 7:00 2)21.
12.02. 2009 08:2
Doklad: 185 R
POLOZKA MNOZSTVO CENA
e o 50 €
gunka 1keg (; e
panany , o
bageta 3ks 0 e
e 13,45€
SUCET s

- e
DHakujeme za navstevu!

741 38 szarvas a szénamennyiséget 18,5 nap alatt fogyasztja el. Hany nap alatt
fogyasztana el a szénat egy szarvas? Hany nap alatt fogyasztana el ezt

a mennyiséget 19 szarvas?

POTRAVINY MALACKY

DIC: 00530674/602 DKP: 6020000500674177
OTV. HODINY: PO-NE: 7:00 - 21:00

12.02. 2009 08:22
Doklad: 186
POLOZKA MNOZSTVO  CENna
Sunka 0400kg . 5
paradajky 2,4 kg €
) banany kg 3,68¢
bageta ks ’ €
sucer e

Dakujeme za navstevu!

A vasedény boltban megtudtuk, hogy 98 csavar tomege 4,655 kg.

a) Hany gramm egy csavar tomege?

b) A raktaron 6,507 5 kg csavar van 6sszesen. Hany csavar van raktaron?

Szamoljatok ki, és az eredményt adjatok meg szakaszos tizedestort alakban!

a)l3:3= b) 177 : 7 =

Hany perc a) 0,5; b) 0,1; ¢) 0,2; d) 0,3; e) 0,05; f) 0,75 6ra?

@ Szamoljatok ki minél egyszeriibben!
a)7,2-0,3+7,2-0,7
b) 0,2 - 0,02 -0,0002-5-50- 500
¢) 3,004 - 10,231 - 3,004 - 0,231

Szamoljatok ki a kovetkez6 szamok szamtani atlagat! 2,3; 4,01; 0,65; 6.

Négy tizedestort szamtani atlaga pontosan 5. Ezek koziil harom a 2,8; 3,1 és 6,2.

Hatarozzatok meg a negyedik szamot!

E A boltban 1 kg pisztacia ara 3,55 €, 1 kg di6 ara pedig 4,59 €. A tulajdonos szeretne
pisztacia-di6 keveréket is forgalmazni, melyben ugyanannyi a dié, mint a pisztacia.
Mennyi legyen 1 kg pisztacia-dié keverék ara, ha a tulajdonos ugyanakkora

nyereséget szeretne?
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41

A cukraszdaban karamelles-gylimolcsos-kavés cukorka keveréket kinalnak. A 10 dag
karamelles cukorka ara 1,25 €, 10 dag gytiimoélcsos cukorka ara 0,94 € és a 10 dag
kavés cukorka ara 0,87 €. Mennyi legyen a 10 dag karamelles-gyiimolcsos-kavés
cukorka keverék ara?

A Szlovik Fogyasztévédelmi Feliigyelet munkatérsai megvizsgaltdk az ,Ehezés és
szomjazas vége” nevl étterem csapolt kofola forgalmat. Az alabbi feljegyzést az an.
nagy kofola (0,5 liter) és a kis kofola (0,3 liter) mennyiségérol készitették:

* nagy kofola: 0,48; 0,48; 0,51; 0,47; 0,46 (liter),

¢ kis kofola: 0,28; 0,3; 0,37; 0,27; 0,28 (liter).

Hatarozzatok meg a a) nagy kofola, b) kis kofola mennyiségének atlagat!

Valaszoljatok az alabbi kérdésekre!

a) Melyik mértékegység szazszor nagyobb a deciméternél?
b) Melyik mértékegység 100-szor kisebb a dm®-nél?

¢) Melyik mértékegység 10-szer kisebb a centiméternél?
d) Melyik mértékegység 100-szor nagyobb az arnal?

Szamoljatok ki, és adjatok meg az eredményt az adott

mértékegységben!
0,075 6 km —45,67m = .....oceovniiiiiiiieieeeeean, cm
0,0756m —45,67 MM = ......ooviviiiiieiieieeeennn. cm

Fejezzétek ki a zargjelben megadott mértékegységben! Haladjatok soronként!

1600 mm (dm) 2 300 mm® (dm?)
0,002 3 dm (hm) 0,002 3 dm” (ha)
0,000 056 km (cm) 0,000 056 km? (cm”®)

Hatarozzatok meg a haromszog keriiletét, ha oldalai 16,3 cm, 0,173 2 m és
0,000 041 km. Az eredményt centiméterben adjatok meg!

Egy négyzet oldala a) 6 cm, b) 1,1 dm. Hatarozzatok meg a négyzet keriiletét
és teriletét!
a)a=6cm,b)a=1,1dm.

Szamoljatok ki a téglalap keriiletét és teriiletét, ha oldalai a)a = 12 cm és b = 7 cm,
b)a =2,3 cm és b =0,8 mm!.

Egy négyzet keriilete o = 3,2 cm. Hatarozzatok meg a négyzet oldalanak hosszat,
valamint teruletét!

Egy négyzet teriilete 9 cm®. Hatarozzatok meg a négyzet oldalanak hosszat,
valamint keriiletét!

Egy téglalap egyik oldalhossza 260 m. Hatarozzatok meg a masik oldalanak
a hosszat, ha tudjuk, hogy a teriilete 8,06 ar.
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m A kecske 1 é6ra alatt 5 m” fiivet legel le.
a) Hany m’ fiivet legel le 18 6ra alatt?
b) Hany m® fiivet legel le 12 ugyanennyire éhes kecske?
c¢) Hany m’ fiivet legel le 18 kecske 5 éra alatt?

E Harom testvér, Jakab, Gyula és Jozsef egy
23,55 ha teriiletu telket osztanak szét egymas kozott
agy, hogy Gyula és Jozsef ugyanakkora, Jakab pedig
kettejiiknél 3,15 hektarral nagyobb részt kap. Hany
hektar jut a testvéreknek egyenként?

Szerkesszetek egyenlo oldali haromszoget, melynek oldala 5 cm!
Szerkesszetek tetszdleges tompaszogii haromszoget!

Szerkesszetek egy 60°-0s XYZ szoget! Szerkesszétek meg szogfelezojét,
és jeloljétek azt o-val!

B

Dontsétek el, hogy az alabbi két szog kozil L
melyik nagyobb! Segitségiil az ollét, az
atlatszo papirt vagy az athelyezést
hasznaljatok?

0

Hatarozzatok meg a képen lathato alakzatok teriletét!
a) Az oldalak milliméterben vannak. b)

3 12 2 N
W LD : X

~\

@ Az alabbi képet egészitsétek ki két szoggel ugy, hogy a kozos részik
a) az ABCD D C b) a KL szakasz legyen!

négyszog,
K\

A B L

@ Az a és b egyenesek 44°-0s, a b és c egyenesek pedig 28°-0s szoget zarnak be.
Szerkesszétek meg az egyeneseket, ha a) mindharom egyenes egy ponton halad at,
b) az egyenesek nem illeszkednek egy pontra. Hatarozzatok meg az a) részben
mérés nélkiil, a b) részben pedig szogméro segitségével, milyen szoget zar be az a és
c egyenes!
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3/27
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4/31
4/32

Eredmeéenyek, megoldasok

2 egész 3 szazad, 104 egész 4/33  a) dekaméter, b) cm®,
7 ezred, 34 egész 26 tizezred ¢) milliméter, d) hektar.
a)00,b)330,280,¢),42356. 4/34 2993 cm, 0,299 3 cm
a) 307,29; b) 8 063,214. 4/35 Soronként: 16 dm, 0,23 dm”,
1-10+2-1+3-0,01+6-0,001; 0,000 002 3 hm,
7-100+1-1+5-0,1+9-0,001; 0,000 000 002 3 ha, 5,6 cm,
3-1000+6-1+4-0,01+ 560 000 cm®
+1-0,001+2-0,00001 4/36 37,72 cm
12,57 < 21,57; 43,578 > 43,57, 4/37 a) A keriilet 24 cm, a teriilet
37,3 = 37,300 36 cm’. b) A keriilet 4,4 dm,
=>,<,< a teriilet 1,21 dm’.
0,021; 0,219; 0,29; 0,32; 0,713; 4/38 a) A keriilet 38 cm, a teriilet
1,32 84 cm’. b) A keriilet 47,6 mm,
a)8,9;:b) 0, 1, 2, 3; ¢) nincs a teriilet 18,4 mm”.
megoldasa. 4/39 Az oldal hossza 0,8 cm, a teriilet
a) 275, b) 1,43. 0,64 cm’.

10-0,2 = 10 - 2 tized = 20 tized = 2,0

10-0,3 = 10 - 3 tized = 30 tized = 3,0

10-0,6 = 10 - 6 tized = 60 tized = 6,0

10-2,4 = 10 - 24 tized = 240 tized = 24,0

10 - 0,03 = 10 - 3 szazad = 30 szazad = 0,30

10 - 0,012 = 10 - 12 szézad = 120 szazad = 1,20
Soronként: 230; 0,034 01; 4/40 Az oldal hossza 3 cm, a keriilet
701 003; 2,3; 640; 0,072; 0,34; 12 cm.
0,000 034 4/41 3,1m
a) I TRCRRETIT 5/42 a)90 m°, b) 60 m’, ¢) 450 m”.

5/43 Gyula és Jozsef fejenként 6,8

b) hektart kap, Jakab 9,95 hektart.

947 96,1 100,3

5/44

0,315 0,318 0,321 0,325 0,326
3,171, 3,173; 3,175; 3,177; 3,180
a) 0,00; b) 0,24; ¢) 12,90; d) 99,00.
a) 131,1; b) 0,237 9; ¢) 7,548;
d) 21,7; e) 222,081; f) 281,138 1;
g) 4,836 84; h) 501,203.
a) 458,49; b) 61,018 2; ¢) 0,011.
a) 14,96; b) 99,018.
= 0,025; (@)= 40; [@)= 0,000 64;
L) =1,5625 5/45 X
Példaul: a) 0,1;b) 0,2;¢) 6;d) 13;
e) L o
a) 10-zel; b) 1 000-rel; ¢) 0,4-del;
d) 0,4-del.
a)1,45€,b) 2,61 €. 5/46
2,60 €,5,76 €, 2,3 kg, 4 ks, 1,16 €, Y
13,20 € 5/47 Nagyobb az LOM szog.
703 nap, 37 nap 5/48 a) 106 mm’, b) 4 cm®.
a) 0,047 5 kg =475 g; 5/49 a) Példaul az ADC és ABC szog.
b) 137 csavar. b) Példaul az XKL és KLY szog,
a) 4,3, b) 25,285714 mikozben az X és Y pontok nem
a) 30,b) 6,c) 12,d) 18, e) 3, f) 45. illeszkednek a KL szakaszra, és
a) 7,2;b) 0,1; ¢) 30,04. annak ellentétes oldalain allnak.
3,24 5/50 a) A feladatnak két megoldasa
7,9 van: 16° és 72° (illetve 108°).
4,07 € b) A feladatnak két megoldasa
1,02 € van: 16° (illetve 164°) és 72°

a)0,481,b) 0,285 1.

(illetve 108°).
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Eredmeéenyek, megoldasok (¢ankonyv)

117/8 G 118/16

117/11
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4/1

4/2

4/3

4/4

4/5

4/6

4/7

4/8

4/9

4/10

Rovatok (¢ankonyv)

Idealis csatlakozas keresése
(Miniprojekt)

Az els6 oszlopban a palya hossza
km-ben, a masodikban az
allomasok neve. A kovetkezo
oszlopokban az érkezés, illetve az
indulas idépontja, a vonat
szama és neve.

R — gyorsvonat, IC — InterCity
vonat, D — gyermekvagon ...

A megoldas a menetrendben
szerepl6 konkrét adatoktol fugg.
A megoldas a menetrendben
szerepl6 konkrét adatoktol fugg.
A megoldas a menetrendben
szerepl6 konkrét adatoktol fugg.
A megoldas a menetrendben
szerepl6 konkrét adatoktol fugg.
A megoldashoz hasznaljatok

a wwuw.zsr.sk, www.zssk.sk, vagy
a www.slovakrail.sk internetes
oldalt.

A megoldashoz hasznaljatok

a wwuw.zsr.sk, www.zssk.sk, vagy
a www.slovakrail.sk internetes
oldalt.

A megoldashoz hasznaljatok

a wwuw.cp.sk, vagy

a www.pelikan.sk internetes
oldalt.

A megoldashoz hasznalhatjatok
példaul a www.letenky.sk,
www.pelikan.sk, illetve

a www.ckm.sk internetes oldalt.

Vonattal utazunk 3

1111

11/2

Az ut Povazanybél
Bresztovanba/Brestovanyba

38 km hosszu. Anya 1,58 €-t fizet,
az egyik lany ingyen utazhat,

a masikért 0,79 €-t kell fizetni.
Osszesen 2,37 €-t fizetnének.
Egy lehetséges megoldas: Apa
1,58 €-t fizet. A két 6 éven aluli
gyermek ingyen utazhat. Két
gyerek 50%-os jeggyel utazik,
melynek ara 0,79 €. Osszesen
3,16 €-t fizetnek. Még jobb
megoldas: Apa teljes értéki
jegyet vesz, és igénybe veszi két
6 éven aluli gyermek szallitasat
(a 3 és a4 évesekét). A 11 éves
gyermek 50%-os jegyet valt, és
igénybe veszi az 5 éves gyermek
ingyenes szallitasanak
lehet6ségét (ehhez joga van:

érvényes menetjeggyel kozlekedd
utas legfeljebb két 6 éven ... ).
Végiil is mindannyian apjuk
kiséretében utaznak, tehat nem
sériil a szabaly, miszerint 6 éven
aluli gyermek csak 15 évnél
idésebb személy kiséretében
utazhat. Osszesen 2,37 €-t
fizetnének.

tanulé jarna, és mindegyikben 10
didk hianyozna (a tanulék harom
tizede), a tizedik osztalyba pedig
34 diak jarna, és senki sem
hianyozna koziiliik, akkor az
iskola 304 didkja kozil 90
hianyozna, ami kevesebb a harom
tizednél.

11/3 A gyerekeknek nem szabad igy Vonattal utazunk 4
utazniuk, mert nincs 15 éven
feluli kisérojik. 30/1 Tamas apukaja 3,18 €-t, Tamas
11/4 Elég, ha a sziil6k vesznek jegyet. anyukdja 0,80 € + 2,18 € =
Mindketten igénybe vehetik = 2,98 €-t.
két-két gyermek szdmaéra az 30/2 Pozsonybdl/Bratislavabol
ingyenes utazast (feltéve, hogy Bahonyba/Béahonba 1,38 €-ért
nem foglalnak szdmukra két valtott jegyet,
kiilon iiléhelyet). Osszesen Béhonybél/Bahonbél
3,16 €-t fizetnek. Trencsénbe/Trencéinbe 4,18 €-ért.
Osszesen 1,38 € + 4,18 € =
Janka kédja = 5,56 €-t fizetett.
30/8 Pozsony/Bratislava — Ciffer/Cifer
14/2 A 424222 a méasodik oszlopban, (1,58 €), Ciffer/Cifer —
a 224224 jobbrél a negyedik Vagszerdahely/Horna Streda
oszlopban. (2,18 €), Vagszerdahely/Horna
14/3 Streda — Trencsén/Trencin
5]5]5|5]5]5 (1,58 €)
5 5|5|5|5|5 30/4 Pozsony/Bratislava —
5 5 5(5[5]5 B PR
5 5 5 BEE Bahony/Béhon (1,38 €),
5 5 5 5 5[5 Bahony/Bahon —
S e Lip6tvar/Leopoldov (1,18 €),
Lipétvar/Leopoldov —
Brunéc/Brunovce (vagy Povazany)
Influenzasziinet 3 (1,18 €), Brunéc/Brunovce (vagy
Povazany) — Trencsén/Trencin
17/1 Lehetséges. Ha kevés lany és sok (1,38 €), osszesen: 5,12 €.
fit van, akkor annak ellenére,
hogy hidnyzik a lanyok Lépcséfutas
haromnegyede, az 6sszes tanulé
harom tizedénél kevesebben is 36/1 Két emelet kozott nem mindig
hidanyozhatnak. Pl. 4 1any és 100 van ugyanannyi lépcséfok.
fia esetén 3 lany és 25 fiq, A toronyirodahézak esetében
Osszesen 28 tanul6 hidnyozna. a foldszint (ahol pl. tizletek
Ez kevesebb a tanulék harom vannak) dltalaban magasabb,
tizedénél. mint az emeletek, ezért az els6
17/2  a) Lehetséges. Ha minden emeletre vezet6 1épcsdk szama is
osztalyba 30 tanul6 jarna, és nagyobb. Az Empire State
kilenc osztalyban nyolc-nyole didk Building Run Up-i futds az épiilet
hidnyozna (ez harom tizednél f6ldszinti nagytermében
kevesebb), a tizedikben pedig kezd6dik, amely néhdny
mindenki, akkor 6sszesen 102 emeletnyi magas.
tanulé hidanyozna. Ez tobb 87/2 a) Kina. b) 33 éves. ¢) Nyolcadik.
a harom tizednél. d) 662 méasodperc.
b) Lehetséges. Egyfelol, az 87/8 Nincs igaza. A tablazatban 1évé

igazgaté nem koteles elrendelni
az influenzasziinetet akkor sem,
ha nagyon sok diak hidnyzik.

Masfeldl, ha kilenc osztalyba 30

11:33 adat 11 perc és 33
masodpercet jelent. Ez tobb 11 és
fél percnél. A Kitti altal leirt
11,33 perc 11 percet és 33 szazad



37/4

Eredmények, megoldasok (¢ankényv)

percet jelent, ami kevesebb 11 és
fél percnél. A 11:33 id6
tizedestorttel irva 11:55 perc.

A riporter a 320 méter és 14,5
perc id6 hanyadosaként szamolta
ki a sebességet, mivel 320 : 14,5
koriilbelil 22,07. A 320 méter
azonban nem a palya hossza,
hanem a pélya szintkiilonbsége.
Tehat nem a futas sebességét
szamolta ki, hanem az
emelkedését. Ezért allitdsa nem
igaz.

Futballpalya 1

59/1

59/2
59/3
59/4

téglalap, nagyobb vagy egyenlo,
120, 90, 90, 45.

550 cm

732 cm

A palya hosszanak fele. Legalabb
45 méter, legfeljebb 60 méter.

Futballpalya 2

80/1

80/2

80/3

A biintetoteriilet méretei a
valésagban: 1 650 cm és 4 032 cm.
A Kkicsinyitett palya méretei
korilbeliil 5,5 cm és 13,5 cm.

A megoldas az ilyen
oldalhosszakkal rendelkezo
téglalap.

Nem. A szélessége 45 m és 90 m
kozotti. Haromszor nagyobb érték
135 m és 270 m kozott lenne.

A palya hossza legfeljebb 120 m
lehet.

Szélesség 48 m, hosszusag 120 m,
vagy szélesség 46 m, hosszisag
115 m.

Futballpalya 3

90/1

90/2

90/3

Nem. A szabalyok értelmében

a palya hossza legfeljebb 110 m
lehet, ami nem teljesil.

a) Igen. Példaul az 50 m és 96 m
oldalu palya tertiilete 48 ar.

b) Nem. A legkisebb megengedett
méret a 100 m és 64 m, ez

a teriilet 64 ar.

Nem. A szélesség 64 m és 75 m
kozott, a hossziasag 100 m és

110 m kozott megengedett.

A legnagyobb mérett palya
teriilete 75 x 110 = 8 250 m’ =

= 82,5 ar, ami 110 arnal kevesebb.

Latétér 1

118/1

118/2

118/3

A latétér az a tér, amit latunk.
A lat6szog ennek a térnek

a mértéke, altalaban fokban
kifejezve.

Mindkét szem esetében 55°.

A sziirkével jelolt teriilet a ,maga
mogé latas” teriilete. Ennek a
teriiletnek a szoge a teljes
latészog és a 180°-0s szog
kiilonbsége: 290° — 180° = 110°.
Egy szemre ennek a fele jut, azaz
55°. Ezt az eredményt agy is
megkaphatjuk, hogy a latészog
felébol kivonjuk a 90°-os szoget.
Ennek a térnek a latészoge 120°.
Ha a két szem latétere nem fedné
egymast, akkor 320°-0s lenne

a latoszog. A teljes latoszog csak
200°, ezért a kozos rész

320° — 200° = 120°.

Latoétér 2

124/1

Igen.

Latétér 3

132/1

132/2

A kutya egyik szemének
latészoge 150°. Az 1. feladathoz
tartozo kép alapjan lathato, hogy
egy szem latdészoge a teljes
latotérhez és a két szem kozos
latoteréhez tartozo latészogek
felének 6sszege, azaz 120° + 30° =
= 150°.




